
BUENAS NOCHES A TODOS.

QUE DICHA TAN FABULOSA Y TAN HERMOSA, CUANDO SE DECIDIÓ QUE SAN
AGAPITO MARTIR, FUESE PATRÓN DE NUESTRO PUEBLO.

RÁGOL  ES  AFORTUNADO  PORQUE  ESTE  NIÑO  PRECIOSO  COMO  DICE  SU
HIMNO, SEA SU PROTECTOR.

SAN AGAPITO SIEMPRE, POR ENCIMA DE TODO Y DE TODOS, COMO YA DIJE
EN EL COMIENZO DE ESTAS FIESTAS PATRONALES.

QUERIDOS VECINOS Y AMIGOS, COMO ALCALDE VUESTRO DESDE HACE 16
AÑOS, HE DE CONFESAROS QUE ESTAS FIESTAS PATRONALES 2022,  HAN SIDO LAS
FIESTAS DE LA NORMALIZACIÓN Y EL  REENCUENTRO, HAN TENIDO UN SABOR  MUY
ESPECIAL.

YA  TENÍAMOS  GANAS   DE   CELEBRARLAS,  COMO  LAS  HEMOS  VIVIDO
SIEMPRE, CON ENTUSIASMO, ALEGRÍA Y FELICIDAD. 

ESTOS DOS AÑOS ANTERIORES,  2020 Y 2021, HAN QUEDADO GRABADOS EN
NUESTRA MEMORIA CON MUY MAL SABOR DE BOCA. 

 DESEO  QUE  NUNCA  VOLVAMOS  A  VIVIR  ESTA  EXPERIENCIA  TAN
DESAGRADABLE,  Y ALGUNOS CON FATALES CONSECUENCIAS. 

PIDO A SAN AGAPITO MÁRTIR, QUE INTERCEDA POR TODOS NOSOTROS.

 A  ESTAS  FIESTAS  YO  LES  PONDRÍA  UN  CALIFICATIVO,  Y  ES  EL  DE
SUPERLATIVO,  PORQUE  HAN  SIDO  EXCEPCIONALES,  TANTO  POR  EL  NUMERO  DE
ASISTENTES, COMO EL AMBIENTE VIVIDO.

COMO  SIEMPRE  HAY  UN  PRINCIPIO  Y  UN  FINAL,  EMPEZAMOS  EL  17  DE
AGOSTO  Y  TERMINAMOS  HOY  DÍA  21,  PERO  ESO  ES  UNA  COSA  QUE  YA  LOS
RAGOLEÑOS SABEMOS,  Y LO TENEMOS ASUMIDO.

COMO  ALCALDE  DE  RÁGOL,  NO  PUEDO  ESTAR  MÁS  ORGULLOSO  DE
VOSOTROS. SOIS EJEMPLO DE PARTICIPACIÓN Y COLABORACIÓN.

TENGO QUE DECIRLO   ALTO Y CLARO, QUE  ¡RÁGOL SE ENORGULLECE DE SU
PATRÓN!

EL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  DE  RÁGOL,  HA  PISADO  EL  ACELERADOR  A
FONDO,  PARA QUE ESTAS FIESTAS FUERAN  ESTUPENDAS Y ESPERAMOS HABERLO
CONSEGUIDO.



NUESTRO  PATRÓN  SE  LO MERECE,   ESO Y  MUCHO MAS,  QUE  DECIR,  MIL
VECES MAS.

QUIERO EXPRESAR MI AGRADECIMIENTO A   TODAS LAS ADMINISTRACIONES
Y ENTIDADES, TANTO NACIONALES, AUTONÓMICAS Y PROVINCIALES,   A LA HORA DE
CONCEDERNOS TODAS LAS AUTORIZACIONES Y  PERMISOS PERTINENTES PARA LA
CELEBRACIÓN DE ESTAS FIESTAS. 

MUCHAS  GRACIAS  A  TODAS  LAS  PERSONAS  QUE  HAN  OFRECIDO  SUS
DONATIVOS,  MUCHAS GRACIAS   A  TODAS LAS  PERSONAS QUE HA PARTICIPADO
INTERESADAMENTE EN LOS ACTOS   LÚDICOS Y RELIGIOSOS. 

-  A  TODOS  VOSOTROS  POR  ESTAR  AQUÍ  PARTICIPANDO  CON  VUESTRA
PRESENCIA.

- A LAS REINAS POR SU ACTITUD ACTIVA Y PARTICIPATIVA.

-  A ISAAC Y JOSE LUIS Y A TODOS SUS TRABAJADORES POR ATENDERNOS
DIGNAMENTE CON SU TRABAJO.

- AL PLAN INFOCA  Y PROTECCIÓN CIVIL POR SU TRABAJO.

A MI EQUIPO DE GOBIERNO,  PORQUE SIN SU TRABAJO Y ESFUERZO,  ESTAS
FIESTAS  NO HABRÍAN SALIDO  COMO HAN SALIDO.

-  A  LOS  TRABAJADORES  DEL  AYUNTAMIENTO  TANTO  FIJOS  COMO
EVENTUALES, POR SU TRABAJO Y ENTREGA. 

Y POR SUPUESTO A LA  PREGONERA DE ESTE AÑO, 

DÑA. ANA MARCELA FORTE MARTINEZ.,  POR SU PREGÓN sencillo, cercano y
que mostraba sus sentimiento hacia nuestro pueblo y nuestro patrón.

A TODOS MUCHAS GRACIAS.

 YA QUEDA MENOS PARA LAS FIESTAS PATRONALES  DE SAN AGAPITO 2023,
Y DESDE HOY YA ESTAMOS CIMENTANDO Y PREPARANDO,    ¡PORQUE VAN A SER
MUY  ESPECIALES!,     YA  QUE   CELEBRAREMOS  EL  200  ANIVERSARIO   DEL
PATRONAZGO  DE SAN AGAPITO MÁRTIR PARA EL PUEBLO DE RÁGOL,  DICTADO  EN
LA BULA PAPAL DE  15 DE JULIO DE 1.823, POR EL PAPA PIO VII.

ESAS  FIESTAS  PATRONALES  2023,  DEBERÁN  DE  SER  EXCEPCIONALES,
MAGNIFICAS, SUPERIORES,  Y Animo  A TODOS  LOS PRESENTES,  Y LOS QUE NO HAN
PODIDO ESTAR HOY AQUÍ, A QUE DURANTE ESTE AÑOS, NOS APORTÉIS IDEAS, QUE



ENGRANDEZCAN  DICHAS  FIESTAS.  ¡VUELVO  A  REPETIR  DEBERÁN  DE  SER
EXCEPCIONALES, MAGNIFICAS Y SUPERIORES. !

EL DÍA 17 DE AGOSTO DEL PRÓXIMO AÑO PASAREMOS LISTA,  ¡Y POR FAVOR
QUE NO FALTE NADIE!

NO QUIERO OLVIDARME DE TODAS AQUELLAS PERSONAS QUE ESTUVIERON
CON NOSOTROS EN ESTE DÍA DEL AÑO 2019,  Y  QUE YA NO ESTÁN CON NOSOTROS,
A TODOS ELLOS LOS LLEVO EN EL CORAZON Y NO LOS OLVIDO.  

Y COMO DIJE EN LA INAUGURACIÓN DE ESTAS FIESTAS, EL MAYOR TRIBUTO
QUE LE HEMOS PODIDO HACER Y  DEDICAR A ESOS SERES QUERIDOS, ES HABER
DISFRUTADO DE ESTAS FIESTAS  Y HABÉRSELAS OFRECIDO  A ELLOS.

AHORA  COMO ES TRADICIÓN, OS VOY A COMUNICAR QUIEN VA A TENER EL
HONOR DE SER  EL PREGONERO  PARA LAS FIESTAS DE SAN AGAPITO 2023, SI DIOS
QUIERE.

COMO  TODOS  SABÉIS  SERÁ  UN  HOMBRE,  YA  QUE  VAMOS  ALTERNANDO
CADA AÑO  “HOMBRE/MUJER”.

 

EL PREGONERO PARA LAS FIESTAS DE SAN AGAPITO MÁRTIR  2023 SERÁ. 

D. MIGUEL FORTE SALMERÓN.

 PIDO UN APLAUSO PARA EL.

Y PARA TERMINAR GRITEMOS JUNTOS

VIVA RÁGOL                      VIVA SAN AGAPITO


